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OPCIÓN A 
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Problema 2. a) 901,0)301,0(94)()()( 22  xxxxxxCxIxB  . 

b) 500102,0)(  xxxB . Como 002,0)50(02,0)(  BxB , 

resulta que es máximo y 16000)50( B  €. 

c) Los puntos de corte con los ejes son, con el eje de ordenadas )9,0( P  y con el 

eje de abscisas 0901,0 2  xx  y )0,10(Q  )0,90(R . Es creciente en )50,0(  pues 

0)(  xB y es decreciente en  ),50(  pues 0)(  xB . 

 

d) Tiene pérdidas en )10,0(  y en ),90(  . 
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Problema 3. Designamos N={dado normal} y T={dado trucado} 
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OPCIÓN B 

Problema 1.  

El sistema de ecuaciones es: 
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Resolviendo por el método de Gauss: 
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se obtiene: 

 7000
10

70000
z , 110007000225000 y , 2400070001100042000 x . 

 

Problema 2.   

a) 200
800
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3
)( 2  tttf . Como en 0)()20,0(  xf  creciente, y en 

0)(),20(  xf  decreciente, hay un máximo en )50,20( , es decir, el año 20 se 

obtiene la producción máxima de 20 toneladas. 

b) 10)40( f , y aún es rentable pues se consigue el valor mínimo de rentabilidad. 

c) Como la función es decreciente, a partir de 40 años se obtienen menos de 10 

toneladas y por tanto, la explotación no es rentable. 
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Problema 3. 
6

1

3

1

4

1

8

1

8

1
1)()()()(1)(  epdpcpapbp . 

},{},,{ edAcbaA   y },{},,{ caBedbB   

a) 
6

1
)()(  bpBAp . 

b) 
12

5

8

1

6

1

8

1
),,()(  cbapBAp . 

c) 0)()(  pBAp . 

d) 1
),(

),(

)(

)(
)/( 




cap

cap

Bp

BAp
BAp . 

e) 
5

2

12

5
6

1

),,(

)(

)(

)(
)/( 




cbap

bp

Ap

BAp
ABp . 

 

 


